

城区最后一座化工厂 最晚明年十月搬迁

“常州城区最后一座化工厂最晚将于明年10月搬迁。”12月19日,常州市环保联动执法中心的成员单位首次进行联动执法,对废水、废气、固体废弃物排放等方面的环保重点单位进行了督察。在督察活动中,工作人员了解到,相关企业整改等方面的工作进展较顺利。

常州光辉化工有限公司位于三堡街,是常州知名企业,主要生产油漆、涂料。目前,该企业

已是常州城区最后一座化工厂。由于城市化进程的加快,企业四周陆续建起了许多居民区,企业在生产过程中产生的废气影响到周围居民的日常生活。就废气扰民问题,此前在常州市环保局的组织下,企业和周边居民代表、开发商代表等召开了圆桌会议,企业同时也对厂区异味进行了整改。而企业的搬迁计划也提上了议事日程。

目前企业搬迁进展如何?19

日,常州市环保联动执法中心的成员单位相关工作人员到场进行了察看。据该公司有关负责人介绍,“我们企业早有计划搬迁到牛塘,由于城市总体的规划变化,牛塘搬不进,去年跟新北区联系,新北区及时腾出了地块。现在新厂区各方面手续都到位,已经开工建设,最晚在明年10月底前全部实施搬迁。”

据介绍,目前厂区西侧靠近居民区一端的两个主要产生废

气的车间已经停止生产,燃煤锅炉也已停止运行。目前该厂除了外采一些产品维持正常供货外,仍有三个涂料车间还在运行。常州市环境监察支队应急科科长王传军表示,他们将时刻对此进行关注,“我们专门成立了督察组,定期进行巡查,基本做到每个月对厂界无组织排放的废气进行监测,时刻关注废气排放情况,防止扰民。”

堵小东 刘国庆

警方提醒

24日晚高峰 提前1小时

圣诞节期间尽量少开车

昨天,常州交巡警部门发布“圣诞节交警提醒”,由于圣诞节期间商家促销活动多,主题公园活动多,城市道路人流、车流集中,极易造成交通拥堵。预计从24日白天开始市中心人流、车流就会明显增加,晚高峰时间将由原来的17时提前至16时。

多刷微博,了解路况

预计24日,市区交通晚高峰可能提前至下午4时左右,随着晚上狂欢车流和购物车流的叠加,晚高峰甚至会延续到晚上11时。

圣诞节期间,常州繁华商业区、酒吧街、餐饮娱乐集中区及周边将吸引大量的客流和车流,主要集中在延陵西路、和平路、南大街、西瀛里、公园路、通江中路、晋陵路等路段及周边,上述区域将因车流量大而使交通压力增大,导致停车资源缺、交通节点多、道路通行率低。

据交巡警部门介绍,公安交巡警部门制定了周密的工作方案和突发事件处置工作预案,交巡警将及时发布交通拥堵、突发事件等情况,通过广播、网络、微博等媒体,加大路况播报密度。

停车成问题,坐公交吧

交巡警部门将根据道路实际通行情况,对延陵西路、和平路、南大街、西瀛里、公园路、通江中路、晋陵路等路段采取交通分流、管制等措施。

交巡警在此提醒:开私家车出行的朋友,一方面可能会因为市中心停车场停满而兜兜转转遭遇停车难的问题,另一方面寒潮来临,开车也需要注意防冻防滑。交巡警建议市民尽量采用公共交通方式出行,如果实在要自己开车的,最好把车停放到商圈以外的停车场,然后步行进入中心区,同时在其他商业热闹区域也要注意有序停车,遇到堵车要耐心等待,以免发生碰擦等不必要的麻烦。

交巡警部门将对强化对市区中心商业区路段交通管理,凡是违法停放的车辆,一律抄告违停处理;严重影响道路通行的,交巡警还将一律将车拖移。同时,因为人多、车多,极易发生轻微碰擦事故,驾驶员在事故发生后如果不涉及人员伤亡,责任明确的应立即将车移动到不影响交通的地点协商处理。

焦荆 葛小林



学防范

为增强学生安全防范意识,日前,金坛警方组织各派出所民警进入辖区中小学,积极开展法制宣传教育及突发事件应急处置演练。通过开设法制教育专题讲座、摆放宣传图片、发放宣传资料、组织开展校园防暴力袭击演练等方式全方位开展法制教育、传授安全防范技巧,提升学生法律知识水平和应急处置能力。

葛小林/文 季麓强/摄

菜价

想买3元以下的蔬菜,难 常州人冬至要吃的胡葱热销

今天冬至,到了一年中寒冷的时节。与逐渐下跌的气温不同,菜市场各种农产品的价格却是一路看涨。昨天记者在广化菜市场看到,菠菜、西红柿、青椒等都卖到5元一斤,各种菌类的价格至少涨了两成。

菌类价格至少涨两成

昨天上午,记者来到广化菜市场。市民张阿姨左手提着一袋子西红柿,右手拎着一根黄瓜、一把菠菜、几段山药,正准备去买些排骨。当记者问到最近菜价如何时,张阿姨直摇头,“最近菜又涨价了,像我今天买的西红柿、菠菜都要5块一斤,黄瓜4块,西兰花、花菜什么的更贵,问了下价,都要六七块钱一斤。”

记者在市场里转了一圈,发现蔬菜品种明显比前段时间少了很多。1元以下的蔬菜只剩下大白菜,0.8元/斤。多数蔬菜都要3元以上,绿叶蔬菜除了大青菜比较便宜,像菠菜、金花菜、豆苗、韭菜都要5元/斤,生

菜3.5元一斤。青椒、茄子、丝瓜等,也要4.5元-5元/斤。各种菌类价格也比前段时间至少涨了两成,香菇10元/斤、蘑菇8元/斤、平菇6元/斤。

摊主张师傅说:“天气冷了,蔬菜产量低,运输成本也高了,价格自然有点涨,每年都是这样。等下雪了,可能会涨得更多。”

冬至到了,胡葱热销

今天是冬至,常州民间向来有冬至吃胡葱炖豆腐的传统。记者发现,不少摊位都摆着胡葱。胡葱比大葱要细,跟小手指差不多粗。

张师傅说,最近两天,胡葱特别好卖,不少市民都指名要买胡葱。一位来买胡葱的李大

爷告诉记者:“每年冬至,家里都要烧胡葱炖豆腐,讨个吉利,今天提前过来买,明天人多,怕买不到了。”虽然眼下胡葱热销,但价格比较稳定,2.5元/斤。

昨天,记者从凌家塘农贸市场了解到,本周蔬菜价格普遍上扬,南方菜和叶菜类涨幅最为明显。市场蔬菜区工作人员分析,进入冬季后,地产大棚里的菜已经满足不了餐桌需求,大量蔬菜需要从海南、福建、昆明等地补给。由于近期上市的这些“外来菜”运输成本高,而本地叶菜类大部分也从大棚采摘,生产成本也提高,所以,近期蔬菜价格普遍上涨明显。

江红霞 王玉



燃气公司开通网上缴费

@董劼 姚斌 昨天记者从常州港华燃气公司获悉,继现金缴费、银行卡委托代扣、邮政网点及“苏邮惠民”加盟店三种缴费形式后,近期港华燃气开通电信“翼支付”网上缴费服务。该服务主要面对中国电信使用“天翼”网络的客户,通过申请“翼支付”账号和下载“翼支付”客户端软件,然后按照指示步骤进行在线支付,轻松缴费。

恐龙园摘三项动漫大奖

@李翔 张敏 “2011-2012年度天下动漫风云榜”日前在北京揭晓。常州恐龙园股份有限公司董事、常务副总经理田恩铭以其对创意、文化与旅游相结合的产业模式创新,最终摘得“年度产业菁英”大奖。该公司选送的著名动漫作品《恐龙宝贝之龙神勇士》还在本届风云榜上一举囊括“年度动漫作品”“年度动漫形象”两项大奖。

城镇居民网络消费增八成

@王国调 王玉 国家统计局常州调查队对300户城镇居民的抽样调查资料显示,越来越多的常州市民开始在网上购物,网购消费支出快速增长。1-11月份,常州网络购物人均消费支出达194.9元,比上年同期增长88.1%。其中,高收入家庭网购消费更多,1-11月份人均网络购物消费达660.7元,比上年同期增长117%,比平均水平高出3倍多。

1万多残疾人纳入低保

@王丹丹 晁静 今年3月1日起,常州开展残疾人普查。昨天记者获悉,全市24.4万残疾人中,153653人接受了普查。普查显示,常州2.27万残疾人就业,全市已纳入低保的残疾人有11092人。城市残疾人家庭年人均收入为14334元,比市区家庭年人均支配收入少15495元,农村残疾人家庭年人均收入为12836元,比全市农民年人均纯收入少2002元。

天气

阴雨绵绵 周日可能放晴

昨天,常州阴雨绵绵,心情也十分不爽。今明两天,预计这样的天气还将持续,周日天空可能就会放晴,不过周日早晨最低气温只有-3℃左右,请市民们注意保暖。

今天常州阴有小到中雨,东北风4级,早晨最低气温4℃,白天最高气温7℃左右,人体感觉冷。今天就是冬至了,常州人都有吃胡葱炖豆腐的习俗,不过天气不给力,洗车和晾晒还是等等吧。

据介绍,从今天夜里起,一波强冷空气将自北向南先后影响常州市,影响时常州偏北风将逐渐增大至5~6级阵风7级,冷空气影响后,最低气温将下降8℃左右,24日早晨最低气温可达-5~-6℃,有严重冰冻。

另外,受冷暖空气共同影响,从今天夜里起小雨有可能转为小雨夹雪或小雪,22日雨雪渐止转阴到多云。总体来说,这个双休日天气并不是很好,周六休息的市民可在宅宅着,等着周日放晴了再出来转转,不过记得多裹点衣服哦!

张敏

常州三日天气

今天 阴有小到中雨 4-7℃ 东北风4级
明天 雨夹雪转阴 1-4℃ 北风4-5级
后天 多云到晴 -3-1℃ 北风4-5级